

## 牢记中国共产党是什么、 要干什么这个根本问题

——以习近平同志为核心的党中央扎实开展党内集中学习教育述评

(详见第3版)

## 习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调 善于通过互联网等各种渠道问需于民间问计于民 更好倾听民声尊重民意顺应民心

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调,党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的全国代表大会相关工作开展网络征求意见,是全党全社会为国家发展、民族复兴献计献策的一种有效方式,也是全过程人民民主的生动体现。这次活动引起广大干部群众热情关注、积极参与,提出了许多具有建设性的意见和建议,有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法,走好新形势下的群众路线,善于通过互联网等各种渠道问需于民、问计于民,更好倾听民声、尊重民意、顺应民心,把党和国家各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指示精神,党的二十大相关工作网络征求意见活动于4月15日至5月16日开展,在人民日报社、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台分别开设专栏,听取全社会意见建议。活动得到广大网民广泛关注和参与,累计收到网民建言超过854.2万条,为党的二十大相关工作提供了有益参考。

更好倾听民声尊重民意顺应民心

更好倾听民声尊重民意顺应民心

## 我市启动防汛四级应急响应

本报讯(记者周天宇)6月26日,市气象台发布暴雨橙色和雷雨大风橙色预警。当日11时,市防汛抗旱指挥部正式启动防汛四级应急响应机制,以应对即将到来的强降雨防范工作。

6月26日8时56分,市气象台已发布暴雨橙色和雷雨大风橙色预警。预计26日下午到27日,我市所辖县区将有一次暴雨局地大暴雨天气,并伴有雷雨大风和明显雷电活动,可能造成雷电灾害。预计过程平均降水量60~110毫米,局部可达150毫米以上,最大小时降水量40~70毫米,强降雨地区雷雨时阵风可达10~11级。

根据《菏泽市防汛抗旱应急预案》要求,经专家组会商研判,市防汛抗旱指挥部决定6月26日11时启动防汛四级应急响应。各级各部门要迅速落实各项防范措施,暴雨区内各有关县要保持高度警惕,密切关注汛情变化,滚动监测分析,加密会商研判,及时发布预警,启动响应,突出抓好人员转移避险,城市排水防涝,中小水利工程调度与巡查防守,道路交通安全管控和抢险救援准备等工作,及时上报灾情险情,确保人民群众生命财产安全,最大程度减少灾害损失。

项防范措施,暴雨区内各有关县要保持高度警惕,密切关注汛情变化,滚动监测分析,加密会商研判,及时发布预警,启动响应,突出抓好人员转移避险,城市排水防涝,中小水利工程调度与巡查防守,道路交通安全管控和抢险救援准备等工作,及时上报灾情险情,确保人民群众生命财产安全,最大程度减少灾害损失。



### 仓储式直播提供更多就业机会

如今直播带货是当下最火热的购物方式之一,日前,在曹县有爱云仓直播区域,主播正在向直播间里的粉丝详细介绍身后的商品。与传统直播基地相比,有爱云仓在模式上进行了创新,以全新模式为数百名就业者提供就业机会,仓内共有主播300余名,库内货品20余万件,5至8天进行一次更新,货源充足、款式多样。直播基地为主播们提供货源,免费培训,先卖后付钱,大大减少了就业者的风险。

记者 张啸 摄

### 省委巡视组公布联系方式

省委巡视组在菏泽市工作时间为2022年6月23日至8月22日,受理信访时间截止到2022年8月17日。为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。联系电话:0530-7057208,18853192039(接听电话时间为:工作日8:00—18:00);寄信地址:菏泽市第0029号邮政信箱;网上邮箱:登录山东省纪委监委网站,在“巡视巡察”专题中点击“巡视组信箱”,按照提示内容输入即可;还设置了13个巡视组信箱,分别位于菏泽市牡丹广场演武楼南区入口(永昌路中段)、牡丹区政务服务大厅南侧(昆明路中段东侧)、牡丹区群众服务大厅南侧(重庆路中段西侧)、牡丹区民政局门口(昆明路金沙江路口东北侧)、鄄城县信访局门口(崇文路中段)、鄄城县胜利街胜利公园西入口处(胜利街中段)、鄄城县政务中心对过公交站点(水许东路)、鄄城县多元调解中心门口(泰山街1001号)、鄄城县政务大厅门口西侧(泰山街899号)、鄄城县人民广场西侧(人民街中段)、东明县委大门口西侧(梦蝶路中段)、东明县万福公园东大门北侧宣传栏(南华路中段)、东明县国际大酒店入口东侧(曙光路中段)。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映菏泽市及有关单位(区)领导班子及其成员,其他省管干部和下一级党组织主要负责人在落实黄河重大国家战略方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定移交有关地方和部门单位。

### 牢记嘱托走在前 勇担使命开新局

深入学习贯彻省第十二次党代会精神

## 王奉彪:让党代会精神在田间地头落地生根

省第十二次党代会闭幕后,省代表团、鄄城县随官屯镇副镇长、文昌苑社区党总支书记王奉彪回到社区第一件事,就是和居民分享大会精神和自己此行的满满收获。

“省党代会报告对农业农村工作的安排部署,让我一名来自基层的党代表很受鼓舞、很受启发。”王奉彪说。回到社区后,他就召集社区全体党员和群众代表围坐在一起,和大家分享、学习省党代会精神。

文昌苑社区是“七村合建”的新型社区,共有人口5863人。近年来,社区的党员干部带领村民全面推进乡村振兴各项任务落地落实,大力发展村集体经济,实施乡村风貌提升建设工程。社区从贫困村蜕变为美丽新农村,群众生活发生了很大变化,老百姓实实在在感受到乡村振兴带来的好处。社区发展一年一个台阶,去年实现集体收入110多万元。

王奉彪说,省党代会报告紧紧围绕“走在前、开新局”,部署了12个方面重点工作,其中专门指出“深入打造乡村振兴齐鲁样板”,提出了4个方面的任务,非常符合社区实际。一是扛牢维护粮食安全重大责任。手中有粮心中不慌,乡村振兴把粮食生产放在第一位,这样才能保证整个国家的安全和稳定。二是全面提高农业质量效益。对于农村来讲,从传统农业转型为现代农业,要努力让农业插上科技的翅膀,只有走“藏粮于地、藏粮于技”的道路才能让农业发展好,农民得实惠。三是扎实稳妥推进乡村振兴。随着生活水平的提高,群众对生活的要求,对基本公共服务的要

求越来越高,大力推进乡村建设才能满足群众对美好生活的向往。四是促进农民富裕富足。乡村振兴的最终目的就是让老百姓过上好日子,让群众生活富裕富足是农村工作的目标,作为基层干部要坚定不移地朝着这个目标奋进。

播种新的希望,未来社区要怎么发展?会有什么样的变化?人居环境继续提升,新建社区道路升级改造,继续实施美化、绿化工程,让大家更有幸福感、获得感;依托周边木材加工、粮食生产、现代养殖业等传统行业,推动现代农业示范园创建工作,发展高附加值农业和旅游观光产业;同时,社区积极搭建平台,支部牵头成立种养合作社,实现订单种植和养殖,形成“党支部+合作社+农户+基地+企业”的现代高效农业发展模式……大家听得

津津有味,纷纷表示要将省党代会精神贯穿到工作中,落实到行动上。

如今的文昌苑社区,高标准建成24万平方米生活居住区,文化广场、社区服务中心、养老服务照料中心、幼儿园、小学等配套设施应有尽有,并实现了统一供水、统一供电、统一供气、集中供热,村民们直言“住得比城里人还舒坦”。

除了召集党员开会,王奉彪还进村入户、到田间地头传达省党代会精神,切实把好政策、好声音传递到群众的心里,进一步激发群众内生动力,积极参与到乡村振兴建设当中。

“认真落实好此次党代会精神,把党代会精神转化为田间地头的实际行动,乡村就一定能够振兴,农民的日子一定会越过越好。”王奉彪说。

记者 张啸

一定被本科录取,受选科限制、位次靠后、体检受限等原因,部分位次较低的考生未被录取是正常的,他们仍有其后的录取机会。

另外,在普通类中,“3+2对口贯通分段培养”高职志愿填报资格线为387分。

除了普通类,今年我省艺术类专业分数线划定情况如下:文学编导类、播音主持类、摄影类本科文化控制线437分,美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类专业本科文化控制线327分,舞蹈类、影视戏剧表演类、服装表演类本科文化控制线284分;专科文化控制线150分。独立设置的艺术院校和参照执行的艺术类专业,由院校自主划定本科文化控制线。

“艺术类各招生专业本科文化控制线按教育部有关规定划定,其中文学编导类、播音主持类、摄影类为普通类一段线;美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类专业为普通类一段线的75%;舞蹈类、影视戏剧表演类、服装表演类为普通类一段线的65%。”李春光说。

体育类划定分数线如下:一段线583分;二段线474分。

“体育类在专业成绩合格生源范围内按综合分数划线,不是单纯的文化成绩,故分数较高。”李春光介绍,综合分数由70%的专业成绩和30%的文化成绩构成。根据考生综合成绩,按照体育类本科招生计划数的1:1.2划定体育类一段线;按照体育类本科招生计划数的1:1.2划定体育类二段线,作为考生参与录取的最低控制线。

高水平运动员文化录取控制线为普通类一段线。其中在教育部分“阳光高考”平台公示可享受65%优惠分值的考生,按普通类一段线的65%、即284分执行。(王原)

本报(记者 黄敬峰)6月26日晚,2022山东省旅游发展大会在济宁市尼山圣境开幕。各界嘉宾齐聚孔子故里,围绕“高效统筹疫情防控和文旅创新发展,走在前、开新局,奋力夺取‘双胜利’”主题,畅叙友情、畅谈合作,共谋文化旅游高质量发展。

省委书记李干杰出席开幕式并宣布大会开幕,省委副书记、省长周乃翔致辞,省政协主席葛慧君,省委副书记、青岛市委书记陆治原出席。

周乃翔在致辞时说,山东是我国东部沿海的人口大省、经济大省、文化大省、旅游大省,泰山在这里崛起,黄河在这里入海,孔子在这里诞生,“一山一水一圣人”享誉世界,“好客山东”旅游品牌家喻户晓。宾至如归,客到齐鲁似还乡。当前,新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,旅游发展仍面临严峻挑战。山东举办这次旅游发展大会,就是要深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求,在做好疫情防控的同时,大力提振文旅市场信心,汇聚起文旅产业高质量发展的新动能。我们热情邀请朋友们到山东做客,来一场说走就走的旅行,在踏古寻踪中品味“孔孟之乡、礼仪之邦”的灿烂文化之美,在探奇揽胜中领略“岱青海蓝、钟灵毓秀”的山水画卷之美,在休闲游憩中畅享“康养度假、颐养身心”的诗意栖居之美,在采风问俗中感受“淳朴热情、绚丽多彩”的民俗风情之美,在红色热土中体悟“水乳交融、生死与共”的精神境界之美。我们将扛牢“走在前、开新局”光荣使命,深入推进文化“两创”,着力推动资源转化创新、产品业态创新、管理服务创新、宣传推介创新、开放合作创新,加快推动旅游业高质量发展。热忱欢迎海内外朋友,常来山东、品味山东、乐享山东,让我们一起携手同心、共享机遇、共创共赢。

世界旅游联盟秘书长刘士军在致辞时表示,山东省举办此次旅游发展大会,对带动旅游业提振复苏具有重要示范意义。世界旅游联盟将与山东省和社会各界一起,助力旅游业在更广范围、更深层次、更高水平上实现融合发展,携手擦亮“好客山东”金字招牌。

乌兹别克斯坦撒马尔罕州副州长鲁斯塔姆·科比洛夫,日本足利市市长早川尚秀视频致辞。济宁市主要负责同志作文化和旅游推介。中外文化交流中心与山东省文化和旅游厅签订战略合作协议。省领导为2021年山东省文旅康养强县、第三批省级全域旅游示范区代表授牌,“山东手造优品100”代表亮相。“百亿惠企”金融支持文旅产业专项行动启动。12个文旅重点项目现场签约。

开幕式在动感活力的歌舞表演中结束。开幕式前,与会领导和嘉宾观看了山东16市旅游高质量发展成果展。

大会期间,与会领导嘉宾将现场观摩孔府孔庙、尼山圣境、鲁源小镇、孔子博物馆等。

省委常委、宣传部部长白玉刚主持开幕式。重庆市副市长但彦铮,青海省副省长杨逢春,中外文化交流中心主任段周武,山东省及济南市领导杨东奇、张海波、孙继业、于海田,多国驻华使节,对口支援、东西部协作及部分重点客源地区文旅部门负责人,旅行社行业协会代表,省外金融投资机构、旅游电商企业、大型旅游企业集团负责人,山东省16市负责同志,专家学者及社会各界代表等参加开幕式。

市人大常委会主任王磊、市政协主席卫东、市委副书记李春英在菏泽分会场收看开幕式。

## 相约好客山东 畅享精品文旅

# 2022山东省旅游发展大会开幕

李干杰出席并宣布开幕 周乃翔致辞 葛慧君陆治原出席

## 我省夏季高考分数线划定

特殊类型招生控制线513分,一段线437分,二段线150分

《大众日报》消息 6月25日,省教育招生考试院召开今年高考第二次新闻发布会,公布我省夏季高考各类别各批次分数线,并对划线情况进行说明。今年普通类特殊类型招生控制线513分,一段线437分,二段线150分。“3+2对口贯通分段培养”高职志愿填报资格线387分。记者采访获悉,我省普通类本科文化控制线437分,美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类专业本科文化控制线327分,舞蹈类、影视戏剧表演类、服装表演类本科文化控制线284分;专科文化控制线150分。独立设置的艺术院校和参照执行的艺术类专业,由院校自主划定本科文化控制线。

“艺术类各招生专业本科文化控制线按教育部有关规定划定,其中文学编导类、播音主持类、摄影类为普通类一段线;美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类专业为普通类一段线的75%;舞蹈类、影视戏剧表演类、服装表演类为普通类一段线的65%。”李春光说。

体育类划定分数线如下:一段线583分;二段线474分。

“体育类在专业成绩合格生源范围内按综合分数划线,不是单纯的文化成绩,故分数较高。”李春光介绍,综合分数由70%的专业成绩和30%的文化成绩构成。根据考生综合成绩,按照体育类本科招生计划数的1:1.2划定体育类一段线;按照体育类本科招生计划数的1:1.2划定体育类二段线,作为考生参与录取的最低控制线。

高水平运动员文化录取控制线为普通类一段线。其中在教育部分“阳光高考”平台公示可享受65%优惠分值的考生,按普通类一段线的65%、即284分执行。(王原)